

                       
П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении открытия зимнего сезона  городского округа г.Выкса
по лыжным гонкам среди школьников
«ЛЫЖНЫЙ СПРИНТ» в рамках празднования
Всемирного дня снега 

 
1.Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью популяризации лыжного спорта и здорового образа жизни среди жителей округа; выявление сильнейших спортсменов в различных возрастных группах для участия в областных соревнованиях.
2.Сроки и место проведения
Соревнования проводятся 18 января  2015 года, т/база «Металлург» р.п. Бл.Песочное. Начало в 11 час.  
3.Руководство проведением соревнований
Общее руководство проведением соревнований осуществляет УФКиС администрации  городского округа г.Выкса, АО «ВМЗ». Непосредственное проведение возлагается на судейскую бригаду.  
4.Участники соревнований
 Дистанция всех возрастных групп 1 км. Соревнования проводятся по следующим возрастным группам:
Мальчики и девочки: 1-3 классы
Мальчики и девочки: 4-5 классы
Мальчики и девочки: 6-7 классы
Мальчики и девочки: 8-9 классы
Мальчики и девочки: 10-11 классы
К участию допускаются учащиеся общеобразовательных школ городского округа г.Выкса, имеющие необходимую спортивную подготовку и имеющие допуск врача.
Соревнования проводятся классическим ходом. Участники инвентарем не обеспечиваются.
5.Определение победителей и награждение
Победители и призеры определяются  по наименьшему времени прохождения дистанции в каждой возрастной группе. Победители и призеры награждаются грамотами и призами  УФКиС администрации городского округа г.Выкса.
6.Финансовые расходы
 Расходы, связанные с проведением соревнований (оплата судейства, тех и мед.персонала,   бензин для бурана и бензогенератора, транспорт ) за счет  УФКиС администрации городского округа г.Выкса. Награждение призеров проводится при поддержке АО «ВМЗ». Доставка участников к месту соревнований и обратно за счет командирующих организаций.
7.Заявки
Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в УФКиС по факсу 3-26-00 или эл.почте: ufkis@ mail.ru  до 13.00ч. 16.01.2015г. Заявки ( оригинал) на участие в соревнованиях, заверенные врачом и руководителем,  подаются гл.судье за час до начала соревнований
8.Требования о запрете.
Организаторам  соревнований, спортивным судьям, спортсменам, тренерам  и другим участникам официального спортивного соревнования  запрещено оказывать противоправное  влияние на результат официального спортивного соревнования.
Организаторам  соревнований, спортивным судьям, спортсменам, тренерам  и другим участникам официального спортивного соревнования  запрещено участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на  официальное спортивное соревнование,  в котором они принимают участие.

