Краткий анализ социально – экономической ситуации

 городского округа город Выкса за январь - сентябрь 2015 года

За последние годы более чем в 3 раза увеличились  доходы наших граждан, увеличились объемы строительства, возрос оборот розничной торговли. Приоритетной задачей администрации округа было и остается обеспечение дальнейшего устойчивого развития экономики как важнейшего фактора обеспечения социальной стабильности.

Основные тенденции социально-экономического развития городского округа город Выкса за январь - сентябрь 2015 года таковы.

Отгрузка

За январь - сентябрь текущего года объем  отгруженной продукции  по полному кругу организаций составит (оценочно)  133,7 млрд. руб. Темп роста к аналогичному периоду 2014 года 142,3 % в действующих ценах. В целом отгрузку в 2015 году оцениваем в 176,8 млрд. руб. Из общего объема  произведенных товаров 95,2 % приходится на  продукцию промышленных предприятий. 

Инвестиционная деятельность

На территории городского округа продолжается  активное  развитие инвестиционной деятельности.

За январь - август 2015 года объем инвестиций составил более 2 млрд.руб.

Всего в 2015 году в экономику округа будет инвестировано около 5  млрд.руб.


Основная доля инвестиций осваивается в металлургическом комплексе городского округа.   


Средства вкладываются и в социальные проекты. В 2015 году на  модернизацию и капитальный ремонт объектов социальной и инженерной инфраструктуры за 9 месяцев 2015 года направлено  8,1 млн.руб. 


За 9 месяцев 2015 года на территории городского округа  введено в эксплуатацию 24 объекта капитального строительства различного назначения. 

         Розничный товарооборот

За январь - август  2015 года   оборот розничной торговли  во всех каналах реализации составил – 10,7 млрд. руб., рост  к соответствующему периоду  2014  года   2,8 %.  До конца 2015 года   населению округа планируется реализовать  товаров (через все каналы реализации) на сумму 18,6 млрд. руб.

          Бюджет

Доходы бюджета городского округа за 9 месяцев 2015 года составили 1273,1 млн. руб. Расходы – 1174,6 млн. руб. Профицит – 98,6 млн. руб.




Наибольший объем расходов бюджета  округа составляет финансирование образования  769,4  млн. руб. или 65,5  % от всех расходов бюджета, национальная экономики – 74,0 млн.руб. (6,3 %), жилищно-коммунального хозяйства – 54,0 млн. руб. (4,6 %), культура 63,7 (5,4 %), физическая культура и спорт  – 30,0 млн.руб. (2,6 %).

Уровень жизни населения

Стабильная ситуация  в реальном секторе экономики оказывает положительное влияние на динамику показателей, характеризующих уровень жизни населения.

Наблюдается рост заработной платы на промышленных предприятиях городского округа и в социальной сфере.

Среднемесячная начисленная  заработная плата  всех категорий работающих по полному кругу организаций за январь – август текущего года   составила  27328 рублей, что на 4,9 % выше аналогичного периода 2014 года. 

Среднемесячная заработная плата по крупным и средним предприятиям округа  за январь-август текущего года составила 31418,7 рублей (рост к уровню прошлого года – 7,2 %). 


Средняя пенсия  на 1 октября  2015 года  составила 12051,41 руб.,  возросла на – 9 % к аналогичному периоду прошлого года. 

Величина прожиточного минимума в среднем на душу населения увеличилась на 11,6 % и составила на 01.10.2015 г. – 8327,42 рубля. 

Справочно:

Величина прожиточного минимума:

-  трудоспособное население -8935,16 руб.;

-  пенсионеры – 6871,69 руб.;

-  дети 8410,6 руб.

Видеофильм «Итоги и перспективы развития городского округа город Выкса» выложен на официальном сайте администрации округа www.okrug-wyksa.ru 
