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ГОРОДСКОЙ  ОКРУГ  ГОРОД  ВЫКСА
НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Ответы на вопросы в ходе пресс-конференции по социально-экономическому взаимодействию с  АО «ВМЗ»

	№
	Вопрос 
	Ответ 

	1.
	Интересует судьба бассейна и денег, потраченных на его очередную реконструкцию. Какая сумма была возвращена в бюджет компанией-подрядчиком?

	Закончена экспертиза объёмов выполненных работ и их стоимости. По результатам экспертизы направлены претензии Подрядчику, а также будет дана оценка действиям сотрудников администрации. Принято решение по перепрофилированию бассейна, выполнены проектные работы и подготовлены для передачи на Государственную экспертизу.


	2.
	Какие социально-благотворительные проекты реализуются на сегодняшний день? Насколько успешно?

	Участие АО «ВМЗ» в  следующих Муниципальных программах (их пять по договорам пожертвования на общую сумму 3 млн 815 тыс. 290,53 руб.)
1. «Развитие образования городского округа город Выкса на 2015-2017 годы» и в Подпрограмме «Развитие дошкольного и общего образования» (всего на сумму 1млн 026,966 тысяч рублей )
- для д/с №3 на организацию работ по установке пластиковых окон в здании детского сада (85 тыс. руб);
- на установку элементов дет. городка в м-не Жуковского, ремонт в д/с «Золотой ключик» и д/с «Сказка», проведение спорт.мероприятий в г.о.г Выкса (70 тыс.руб.);
- на ремонт прогулочной веранды МБДОУ №32 «Журавушка» (57,588тыс.руб)
- на приобретение мебели для МБДОУ №3 «Ручеек» (16,700тыс.руб)
- на приобретение проектора, принтера и кабеля для организации деятельности МБОУ Шиморская СШ (39,900тыс.р)
-  на ремонт подъездного пути и крыльца в МКОУ С(К)ОШ (специализированной коррекционной школе) (655тыс.002,41руб.)
2. Муниципальная программа городского округа город Выкса «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории городского округа город Выкса» на 2015-2017 годы ((Благотворительные средства от АО «ВМЗ» на проведение программы мероприятий в рамках акции «Спорт против наркотиков» (на общую сумму 990 тыс. руб.) из них:
Детской юношеской школе  «Спартак» 120 тыс.руб.; МБУ «Молодежный центр» 270 тыс.руб.;  ДЮЦентр «ТЕМП»» 70 тыс.руб.; управлению физкультуры и спорта админ.городского округа г.Выкса 475 тыс.руб.; администрации городского округа г.Выкса 55 тыс.руб.
3. Муниципальная программа городского округа город Выкса «Развитие культурного пространства городского округа город Выкса на 2015-2017 г.г.» и подпрограмме на создание условий для расширения доступности услуг культуры» (всего на общую сумму 710 тыс. руб.)
- на празднование дня поселка с.Мотмос, устройство дет.площадок ул.Калинина, подстанция «Радуга» (50 тыс.руб.)
- на обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (710 тыс.руб.)
4. Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в городском округе город Выкса Нижегородской области на 2015-2017 годы»  и Подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта» ( на общую сумму 892 тыс.руб.) из них:
- на организацию проведения XII традиционного Всероссийского турнира по самбо в г.Выкса среди мужчин, юношей 1999-2001 г.р. и девушек 1998-2000 г.р. в мае 2015 года (280 тыс.руб.)
- на парусный спорт по договору пожертвования (285 тыс.руб.)
- на приобретение оборудования для заливки кортов(30 тыс.руб.)
-  проведение турнира по худ.гимнастике (100 тыс.руб.)
5. Муниципальная программа «Канализирование городского округа город Выкса на 2013-2017 годы» ( на общую сумму 196тыс. 324руб.)
- на проектно-сметную документацию (с экспертизой) для объекта: «Коллектор хозяйственно-бытовой канализации для водоотведения хозяйственно-бытовых сточных вод от комплексной застройки в существующую канализационную сеть ул.Максима Горького с перекладкой сети от здания «МИСиС» до канализационного колодца КК-1 р.п.Шиморское г.Выкса Нижегородской области»

	3.
	Владимир Викторович, как Вы рассматриваете передачу ДК Металлургов и клуба «Факел» заводом городскому округу? На их содержание требуются дополнительные средства. Не скажется ли это на состоянии переданных объектов?

	О развитии учреждения клубного типа «Факел». Данный объект принадлежал градообразующему предприятию, а не так давно был передан на баланс муниципалитета в Управление культуры администрации городского округа город Выкса. На его базе будут заниматься порядка 300 детей, откроются новые кружки, творческие союзы, клубы по интересам. Разместятся три народных образцовых коллектива – «Студия – 27», «Крези» и «Спектр». При каждом коллективе планируется  создать школу для обучения преемников. По направлению работы с детьми – откроются театральные, вокальные, хореографические, инструментальные кружки. 
Вскоре клуб «Факел» будет готов распахнуть свои двери и для взрослых жителей округа. Для них разрабатываются программы культурного, познавательного, эстетического развития. Имеются большие планы по работе с ветеранами и выксунцами, имеющими ограниченные возможности. Что касается здания, то оно находится в хорошем состоянии – ремонтные работы градообразующее предприятие проводило регулярно. 
Осталось только привести в порядок  2-3 кабинета и санузел. Требует также нового дизайнерского решения и фасад здания, планируется к обсуждению его дизайн-проект с учетом мнения жителей, каким они хотят видеть клуб. Штат сотрудников учреждения будет насчитывать 10 человек.
Решением руководства ОМК о безвозмездной передаче ДК Металлургов городу стало бесценным подарком округу, который позволит во многом решить проблему организации досуговой деятельности всех  жителей округа.
Дворец всегда работал и работает для всего населения округа. АО «ВМЗ» всегда предоставлял услуги в проведении различных мероприятий, на безвозмездной основе по заказу администрации городского округа: педагогических конференций, встреч, вечеров для молодёжи, граждан пожилого возраста, людей с ограниченными физическими возможностями; традиционных выставок «Дары природы». 
Основными направлениями деятельности ДК Металлургов так и останутся: организация работы клубных учреждений для выксунцев различных возрастов, осуществление кинопоказа, проведение концертных и развлекательных программ, постановка спектаклей и представлений, гастрольная деятельность и многое другое.
В ДК – очень комфортные условия (это отмечают практически все артисты, приезжающие на гастроли в Выксу). Занятия в его помещениях предоставляют возможность для развития вокальных, хореографических, театральных способностей. Работает студия бальных танцев для взрослых, такая возможность самовыражения в танце – уровень больших городов. Вся деятельность Дворца всегда была  ориентирована не только на сотрудников завода, а на всё население округа. 

	4.
	Нам известно о вашем участии в проекте «Карта доступности» БФ «ОМК-Участие» совместно с образовательными, культурными учреждениями, администрацией городского округа г.Выкса. Что именно Вы приготовили для горожан с ограниченными возможностями в этом году к Международному Дню инвалидов?

	Благотворительный фонд «ОМК-Участие» при участии и администрации городского округа г. Выкса вот уже второй год подряд разрабатывает для горожан с ограниченными возможностями здоровья общегородской проект «Карта доступности». В ней собирается информация, которая подскажет, что может предложить инвалидам город, в котором они живут: участие в игре «Угадай мелодию» или спортивных мероприятиях, посещение мастер-класса или концерта.
Все запланированные мероприятия приурочены к Международному Дню инвалидов и пройдут в Выксе в этом году с 1 ноября по 30 декабря.
Как и в прошлом году, участниками проекта «Карта доступности» стали образовательные, культурные учреждения Выксы, а также подразделения ВМЗ, которые поддержали инициативу Благотворительного фонда «ОМК-Участие» и подготовили для людей с ограниченными возможностями здоровья какое-то специальное событие: экскурсию, концерт или мастер-класс. Организаторы проекта внимательно проанализировали пожелания и предложения участников прошлогодних мероприятий, чтобы программа стала более разнообразной, интересной и полезной.
Так, в этот раз география адресов, отмеченных на «Карте доступности», увеличилась почти в 2 раза, причем большая часть социальных партнеров – постоянные организаторы мероприятий для детей-инвалидов. Это - Выксунская детская художественная школа, Дом детского творчества, детско-юношеский центр «Темп», Дом детской культуры «Радуга», Усадебно-промышленный комплекс Баташевых-Шепелевых, ДК металлургов, Социально-реабилитационный центр «Пеликан», кафе «Лапушка», Комплексный центр социального обслуживания населения, Выксунский дом-интернат для пожилых и инвалидов, городские и сельские библиотеки, дома культуры и творчества округа и многие другие. Детей с ограниченными возможностями здоровья, а также их родителей, научат делать сладкие съедобные поделки из мастики, декорировать интерьерные подушки, украшать праздничный стол, расписывать деревянные изделия и т.д. Участников ждут спортивные соревнования, турниры, концерты, выставки рисунков и поделок и т.д.
В декабре, во всех образовательных учреждениях городского округа г. Выкса для школьников пройдет единый урок толерантности «Они такие же, как мы, только чуточку сильнее», на котором будет рассказано о достижениях людей с ограниченными возможностями здоровья в спорте, творчестве, искусстве, науке и т.д.
Организаторов проекта «Карта доступности» очень радует и тот факт, что сравнительно юная организация молодых инвалидов «Эдельвейс», которую активно поддерживает БФ «ОМК-Участие», в этом году в преддверии Международного дня инвалидов и в рамках «Карты доступности», поделится своим опытом, потенциалом и энергией и проведет для детей-инвалидов мастер-класс «Вместе мы можем больше».
Надо отметить, что цель мероприятий и мастер-классов не в том, чтобы развлечь людей с ограниченными возможностями здоровья, а в том, чтобы они чему-то научились, чтобы это мастерство пригодилось им в жизни и приносило радость. Многие родители детей-инвалидов рассказывали, что творчество, над которым они трудились, захватило их: кто-то впоследствии посещал кружки и студии, а кто-то научился делать подарки и сувениры и дарил их друзьям.
- Каждый желающий – организация, учреждение или частное лицо может в любое время присоединиться к участию в проекте и сделать что-то очень нужное и полезное для людей с ограниченными возможностями. Нам очень важно, чтобы как можно больше людей откликнулись и помогли тем, кто нуждается в нашей поддержке. Вместе мы сможем сделать гораздо больше, - сказала председатель Попечительского совета БФ «ОМК-Участие» Ирина Седых.
  «Карта доступности» с перечнем мероприятий, приуроченных к Международному дню инвалидов, будет размещена на сайте администрации городского округа город Выкса, в городских СМИ, афишах и листовках.
Количество желающих принять участие в мастер-классах, организованных БФ «ОМК-Участие»  с 1 ноября до 20 ноября, ограничено (10-15 детей (от 6 до 14 лет)  + их сопровождающие родители).
Ззапись на мастер-классы – предварительная. Записаться можно у председателя Общественной организации родителей детей-инвалидов «Созвездие» Ольги Палий по телефону: 8-952-455-27-42.
 С 1992 года по инициативе Генеральной ассамблеи Организации объединенных наций Международный день инвалидов отмечается 3 декабря. Государства – члены ООН – проводят мероприятия, направленные на интеграцию инвалидов в жизнь общества. 

	5.
	В этом году очень часто поднимался вопрос по поводу теплоснабжения. Будут ли приниматься какие-то ужесточённые меры по отношению к управляющим компаниям по поводу своевременной подачи тепла?
	Готовность городских котельных и сетей теплоснабжения выполнены в 2015 100%, во время летне-осеннего сезона были выполнены ремонтные работы, как в самих котельных, так и на тепловых сетях в рамках утвержденных производственных программ. 
Постановлением № 3382 от 28.09.2015 г утверждено начало отопительного сезона с 29 сентября 2015 года, раньше обычного.
Согласно новым договорам, заключенными с управляющими компаниями нарушения по своевременной подаче тепла, несут административную ответственность.

	6.
	Выксунский район - один из наиболее развивающихся районов в Нижегородской области, но вопрос о занятости населения остается одним из важнейших. Существуют ли проекты способные, решить данный вопрос?

	Занятость
Достаточно стабильна ситуация на рынке труда.
По  состоянию на 01.10.2015 г. состоит на учете в ЦЗН в качестве безработных – 336 человек (аналогичный период 2014 года - 222 чел.). Уровень регистрируемой безработицы – 0,74 % (аналогичный период 2014 года – 0,49 %) от экономически-активного населения. 
За 9 месяцев т.г. году через  механизмы содействия занятости трудоустроено 1182 человека или 67,3 % от числа обратившихся.


	7.
	Произошло ли закрытие свалки с химическими отходами?

	Опасные промышленные отходы были обнаружены в двух зданиях по Досчатинскому шоссе: №50/1 – собственник Горчаков М.Г. и №50/2- собственник Шулаев С.В.
1. Во исполнение решения Дзержинского городского суда от 02.03.2015г. Шулаевым С.В. исполнены следующие обязанности:
- в период с 24.03.2015г. по 29.03.2015г. в полном объеме осуществлен сбор в герметичную тару (мешки с изолирующим слоем)  всех имеющихся в помещении по адресу: Нижегородская обл., г.Выкса, Досчатинское шоссе, здание 50/2  отходов производства: первого класса опасности (корпуса конденсаторов), третьего класса опасности (загрязненный полихлорированными бифенилами (далее-ПХБ) грунт под конденсаторами и нефтешлам), четвертого класса опасности (глина, загрязненная нефтепродуктами) и их хранение до момента вывоза. Собранные отходы складированы  в здании 50/2  до получения  оформленных  паспортов на отходы  и  транспортировки на объект размещения;
-  13.05.2015г. отходы, не содержащие ПХБ: глина, загрязненная нефтепродуктами, и нефтешлам общей массой 20 тонн вывезены  в Ярославскую область в 2 км от деревни Ченцы  на производственную базу ООО «Экоуниверсал», которая представляет собой  оборудованную площадку  для временного складирования отходов и ангар с установкой фирмы  «PEC» для термического  обезвреживания отходов. Машина с отходами была сопровождена за пределы г.о.г.Муром представителями администрации округа и общественности и до производственной базы ООО «Экоуниверсал» - представителем Минэкологии Нижегородской области; 
- 10.09.2015г. отходы, содержащие ПХБ: корпуса конденсаторов (2т)  и загрязненный ПХБ грунт под конденсаторами (1т)  вывезены ООО «ЭкоХимМаш», г.Дзержинск на производственный участок  ООО «МЕРК» в г.Омск, где были обезврежены  в инсинераторе «Мюллер» С.Р.50М методом пиролитического сжигания согласно акту обезвреживания. Машина с отходами была сопровождена до Ардатовского района представителями администрации округа и общественности.
Здание №50/2 в настоящее время полностью очищено от отходов.
2. По зданию № 50/1 в Советском районном суде г.Н.Новгород состоялось два судебных заседания по иску муниципального образования г.о.г.Выкса к Горчакову М.Г. Определением суда от 29.01.2015г. было решено передать дело в Выксунский городской суд по месту нахождения объекта размещения опасных отходов. После судебного заседания Горчаковым М.Г. была подана частная жалоба на определение суда о передаче дела по подсудности в Выксунский городской суд. 16.03.2015г. Администрацией г.о.г.Выкса направлены возражения в Советский районный суд г.Н.Новгород на частную  жалобу Горчакова М.Г. с  просьбой оставить определение суда первой инстанции без изменения, жалобу без удовлетворения. 27.07.2015г. состоялось заседание Нижегородского областного суда. Частная жалоба Горчакова М.Г. удовлетворена, слушание дела возвращено в Советский районный суд г.Н.Новгород. 

	8.
	Участь ряда значимых объектов культурного наследия по-прежнему печальна. И при этом власть округа не поддерживает тех энтузиастов, которые прикладывают немало сил ради сохранения нашего историко-культурного богатства. Почему, и как планируется диалог власти с местными умельцами и прочими заинтересованными людьми?

	В округе в муниципальной собственности находится 4 объекта культурного наследия: р.п. Досчатое – Охотничий домик, Парк КИО, Дом культуры в р.п. Виля и 11 школа. Остальные находятся в частной собственности. 
Администрацией округа начата работа по своего рода поддержке народных умельцев, в настоящее время в д. Грязная в Творческо досуговом учреждении открыт Дом ремесел, где в штате трудятся 4 мастера художественного ремесла. Работа по вышеуказанному вопросу начата и будет продолжена администрацией городского округа город Выкса. Вопрос финансирования стоит остро. Кроме того наши умельцы зарегистрировав свои ремесла в Правительстве Нижегородской области, могут принять участие в государственных программах на возмещение части затрат.

	9. 
	Выкса-город не однозначный и с позиции  экономики, и политических настроений, и социальной составляющей. Как Вам кажется, спустя год после вступления в должность Вы нашли ту нить, которая связывает вас с людьми, Вы уловили то главное, что помогает завоевать доверие? И вообще, применимы ли  для Выксы общие пути развития, реконструкции, изменения отношения к власти, или  же каждый день приходится искать новые подходы и методы, тем более что Вам вверили территорию с непростой экономической ситуацией?

	Приступив к своим должностным обязанностям и проведя анализ ожидаемого исполнения бюджета 2014 года было очевидно, что дефицит бюджета превысит плановый на 30 млн.руб., что при предельном долге округа может привести к неисполнению договорных обязательств, а проще говоря неплатежеспособности.
Благодаря совместной работе администрации и учреждений по оптимизации расходов, а так же получению бюджетного кредита в сумме 16 млн. руб. по ставке 4,2 %, удалось исполнить основные параметры бюджета, выполнить принятые обязательства, сформировав при этом остаток денежных средств в сумме 20 млн.рублей. Данные средства были направлены на выполнение первоочередных задач, в том числе на устранение аварии на канализационном коллекторе и капитальный ремонт отдельных участков. При этом все программы, в том числе муниципальные,  государственные областные и федеральные  были реализованы в полном объеме. 
На их реализацию на условиях софинансирования привлечено около 250 млн. руб. средств федерального и областного бюджета.


	10
	На первой своей пресс-конференции вы называли главной задачей повышение степени доверия между муниципальной властью и населением. Насколько, по вашему мнению, изменилось отношение к власти за этот год?

	В своей работе администрация округа  ориентируется на мнение выксунцев. Для главы важен, чтобы голос своих земляков был слышен не только в предвыборной гонке. Он должен быть услышан в любое время.  
В результате можно говорить о  первых  результатах проделанной работы. Акценты в работе администрации расставлены.
Во-первых, это сфера ЖКХ, которая требует сегодня особого внимания: 
- Изменены условия договора с управляющими компаниями городского округа город Выкса.  Усилен контроль над подрядчиком.
- штрафы за нарушение в сфере благоустройства и содержание жилого фонда в округе повысились в два раза.
- проведена работа по восстановлению русла реки Межонка.
 - организованы компенсационные посадки деревьев и кустарников. На территории города Выкса высажено 70 деревьев и 45 кустов розы морщинистой. 
 - силами ООО «Ространсавто» очищено от камыша 300 квадратных метров прибрежной зоны Запасного пруда 
  - в ходе акции «Чистый берег», убраны от мусора берега Верхнего пруда, водные объекты Бл.Песочной, р.п.Виля, р. Ока, с. Туртапки. 
 - организованы мероприятия по зарыблению и очистке от зараженной рыбы  выксунских водоемов. Вильского, Верхнего и Запасного прудов. Отловлено более 300 кг рыбы зараженной лигулезом. 
 - организовано обслуживание выксунских родников и принято решение об их благоустройстве 
 - организована работа по проверке нецелевого использования земель сельхозназначения. 
 - осуществляется контроль по вывозу химических отходов с Досчатинского  шоссе.
Открыты новые фельдшерско-акушерские пункты в д. Грязная, Проволочное,
Выполнен ремонт ФАПов  в Новодмитриевке, Бл-Песочном, Бл.-Черной.  
Заработала электронная запись к врачу, которой уже хотя бы раз воспользовался каждый второй выксунец. 
Создан и начал работать координационный совет по здравоохранению 
В городском парке культуры и отдыха  открыта «Тропа здоровья» 
Вновь построены хоккейные  корты  в рабочем  посёлке Ближне-Песочное  и селе Нижняя Верея.
Капитально отремонтированы хоккейные корты в поселке Досчатое  и во дворе дома 45а.  по ул. Красные Зори


	
	
	

	11.
	Достаточно актуальным вопросом является проблема проведение досуга молодежи городского округа Выкса. Каким образом она решается? Какие мероприятия запланированы в целях повышения занятости этой категории населения в свободное время?
	Одним из важнейших факторов социально-демографического развития является формирование эффективной молодежной политики.
Наряду с традиционными  мероприятиями и проектами программы «Развитие молодежной политики в городском округе город Выкса» на 2015-2017 годы отделом молодежной политики  и МБУ социально-культурной поддержки детей и молодежи «Молодежный центр» впервые в 2015 году организованы:

1. В декабре 2014 года социальный проект по строительству детской площадки «Смешарики» стал лауреатом Всероссийсого конкурса молодежных пректов, проводимым федеральным агенством по делам молодежи «Росмолодежь». Проект был реализован при поддержке  отдела молодежной политики. По итогам конкурса получен грант в размере 50.000 рублей. 

31 мая 2015 года в р.п. Шиморское в м-не Школьный, в районе домов молодых специалистов сферы образования, здравоохранения, культуры и спорта, состоялось открытие площадки «Смешарики» для детей и семейного отдыха. С использованием грантовых средств и поддержки партнеров проекта силами жителей микрорайона Школьный и членов общественной организации «Совет молодых семей» на площадке установлено ограждение, детский спортивный комплекс «Вираж», построен домик для ролевых игр, разбиты клумбы. 1 мая 2015 года в рамках международной акции «Сирень победы» на территории площадки были высажены кустики сирени.

2. В марте 2015 года на территории городского округа город Выкса был создан волонтёрский корпус 70-летия Победы. Заявки на вступление в корпус подали 174 человека: учащиеся школ,  студенты, работающая молодежь. Члены корпуса принимали активное участие во всероссийских акциях, проводившихся в рамках Дней единых действий по всей России: «Георгиевская ленточка», «Письмо Победы», «Сирень Победы», «Солдатская каша», митингах, массовых мероприятиях. 

 В ходе работы корпуса МБУ «Молодежный центр» сотрудничал с Нижегородской службой добровольцев "СФЕРА" (Нижний Новгород), которая отслеживала результаты работы Волонтерских корпусов в муниципальных образованиях Нижегородской области. Волонтёры Выксы стали лучшими и поощрены поездкой во Францию, в рамках международной программе «Erasmus+».  Проект предусматривает 2 недельное пребывание участников в добровольческом лагере под названием Le Rev.

3. 6 февраля 2015 года на территории городского округа город Выкса по инициативе выксунской молодежи прошел I Зимний туристский слет работающей молодежи. В состав рабочей группы по его проведению вошли представители молодежных активов предприятий: АО «Выксунский металлургический завод», ООО «Агрофирма «Металлург», ПАО «Завод корпусов».
         Участие в мероприятии приняли команды: ОАО «Выксунский металлургический завод» «Молодые металлурги», ОАО «Завод корпусов», ГБОУ ДОД ДСООЦ «Лазурный», Выксунское отделение ВОО «Молодая гвардия Единой России».
         4. 14-16 августа 2015 года в районе поселка Филинское Вачского муниципального района Нижегородской области состоялся открытый туристский слет работающей молодежи. Организатором мероприятия выступила общественная организация городского округа город Выкса «Совет молодых семей» при поддержке отдела молодежной политики.
Участниками слета стали 13 команд от предприятий и организаций Нижегородской области. 
5. В рамках проекта «Спорт против наркотиков», руководителем которого является депутат Совета депутатов городского округа город Выкса Сергей Васильевич Матюков, отделом молодежной политики управления культуры, туризма и молодежной политики администрации городского округа город Выкса и МБУ «Молодежный центр» проведены командные соревнования среди работающей и студенческой молодежи «Молодежные игры-2015», товарищеский матч по волейболу между сборной депутатов Совета депутатов городского округа город Выкса и молодежных команд, велопробег с велопикником, праздник уличного баскетбола (стритбола), молодежная командная игра по историческим местам городского округа город Выкса «Клад Баташевых», молодежный фестиваль танца и пластики «Ритмы улиц», изготовлены информационные материалы по пропаганде ЗОЖ.
6. 3 мая 2015 года в парке культуры и отдыха прошел фестиваль здорового образа жизни «Выкса – город молодых». В фестивале приняли участие организаторы проекта «Выкса на зарядке», представители объединения паркура/фрирана, суппорт клуба «Ночные волки» 14:23 Выкса, выксунского объединения огня «Саламандра», выксунского объединения экстремальных видов спорта, «M-art студия».
В рамках реализации муниципальной программы городского округа город Выкса «Молодая семья» на 2014-2015 годы 2 многодетных семьи стали обладателями свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома.
В течение 2015 года из 25 молодежных общественных объединений округа, взаимодействующих с отделом, наиболее активно проявили себя общественная организация городского округа город Выкса «Совет молодых семей», объединение VyksaRacingClub, суппорт клуба «Ночные волки» 14:23 Выкса.
 МБУ «Молодежный центр» принимал участие
- в региональном Всероссийском конкурсе «Доброволец России»
- в областном конкурсе «Мы выбираем жизнь», «Лучший работодатель Нижегородской области»
- организована служба дистанционной психологической поддержки, 

	12.
	Как идет развитие нового микрорайона «Новая Выкса» «Выкса- Сити» (какие и сколько объектов жилой и социальной инфраструктуры уже появилось, а сколько в ближайших планах)?

	Комплексная застройка нового микрорайона «Выкса - сити» продолжается:
В настоящее время в новом микрорайоне Выкса – Сити построено 5 многоквартирных домов, в квартале Шухова 2 трехэтажных дома, на ул. Матроса Астахова 3 трехэтажных дома. Также получено разрешение на строительство еще двух трехэтажных домов по ул. Матроса Астахова.
На Инвестиционном Совете Нижегородской области одобрено строительство нового многоквартирного 5-этажного дома в квартале Шухова. В следующем году планируется строительство еще 3-4ех многоквартирных домов.
Что касается Индивидуального жилищного строительства:
200 земельных участков передано в аренду многодетным семьям под строительство индивидуального жилья.
Построены дома по ипотечному кредитованию для работников бюджетной сферы и дома для молодых специалистов.
Проектом комплексного благоустройства микрорайона «Выкса-Сити» запланированы также строительство школы и детского сада. Пока маленьких жителей этого микрорайона принимают Школа №4 и детский сад расположенный рядом.
Мероприятия по обеспечению граждан жильем реализуются по целевым программам, финансируемым из бюджетов разных уровней.
 - только по программе «Выполнение государственных обязательств  по обеспечению жильем отдельных  категорий граждан, установленных законодательством Нижегородской области» приобретено 11 благоустроенных квартир для детей-сирот на средства федерального и областного бюджетов


	13.
	Какая из решенных за последнее время проблем вызывает наибольшую гордость?

	2015 год пришлось начать со сложной ситуации, когда в результате аварии на канализационном коллекторе без холодного водоснабжения остался практически весь город.  Принято решение о замене 215 метров главной части канализационного коллектора.
Началось активное дорожное строительство. По сравнению с 2014 годом объем дорожного строительства увеличился вдвое. С ОМК достигнуто соглашение о безвозмездном выделении шлака, которое позволило провести мероприятия по ремонту 85 дорог в шлаковом исполнении. Большая часть из них уже отшлакована, остальные планируется завершить до середины декабря.
Открылся детский сад «Дельфинчик» в с. Борковка на 240 мест, это помогло снять очередность в дошкольных учреждения детей от 3 до 5 лет.
Впервые городской округ город Выкса стал победителем регионального конкурса  по Благоустройству, заняв 2 место в своей номинации.
Восстановлена плотина в д. Грязная


	14.
	Какие еще культурные или социальные проекты родятся из партнерства администрации округа и АО «ВМЗ»?

	Социально-значимые проекты посредством грантов «ОМК партнерство»
Традиционно Арт-Овраг
Проект Индустрия
Игра Траектория
Благотворительные балы и забеги
Школа «Магия науки и творчества»
Вручение Баташевской  стипендии 
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