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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении традиционного осенне-

зимнего турнира по мини-футболу

2016-2017 г.г.

1 Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью популяризации и развития футбола, привлечения трудящихся к систематическим занятиям физкультурой и спортом, укрепления здоровья
2.Сроки и место проведения

Турнир начинается с 26 октября 2014 года. Игры проводятся на стадионе  «Металлург» с 10.00 час. на четырех площадках. Игры проводятся в два круга в каждой группе.

3 Руководство проведением

Общее руководство осуществляет УФКиС, МБУ «Металлург». Непосредственное руководство возлагается на главного судью. Главный судья – Горбенко В.Н.

4 Участники соревнований

К участию в турнире допускаются все желающие, имеющие допуск  врача. Принцип комплектования команд произвольный. Возраст игроков не младше 15 лет. Состав команды 10 чел. Игроки, старше 40 лет имеют право играть в двух командах, только в разных группах. Организуется группа ветеранов (40 лет и старше).
5 Условия проведения. Определение победителей
Каждая команда должна иметь комплект формы и мяч. Соревнования проводятся по правилам игры в мини-футбол. Игра 2 тайма по 25 минут. В играх разрешаются обратные замены. В случае неявки команды на игру без уважительной причины, ей засчитывается поражение со счетом 0:3. При повторной неявке, а также за грубое нарушение спортивной дисциплины, команда снимается без возврата вступительного взноса с соревнований. Наименьшее количество игроков, при котором разрешается проводить игру – 5 чел. В случае обнаружения подставки игроков (подставка – игрок не включен в заявку), команде засчитывается поражение со счетом 0:3. При повторном нарушении данного условия, команда снимается с соревнований без возврата вступительного взноса. Дозаявка игроков разрешается до начала 2 круга. Игрок, удаленный с поля, автоматически пропускает очередную игру и до решения СТК к участию в турнире не допускается. Представитель команды, подающий протест, обязан немедленно после игры предупредить гл. судью и команду соперников о подаче протеста. Заявление о подаче протеста фиксируется в протоколе игры, незафиксированные протесты не рассматриваются. Протесты рассматриваются СТК до следующего тура. 

Переносы игр разрешаются только с обоюдного согласия представителей обеих команд, оформленных в письменном виде.

В случае равенства очков у двух команд, преимущество получает команда, имеющая:

лучший результат в играх  между собой (количество очков, далее количество побед, разность забитых и пропущенных мячей, большее количество забитых мячей)

наибольшее количество побед во всех играх.

 лучшую разность забитых и пропущенных мячей во всех встречах

по наибольшему количеству забитых во всей встречах мячей

При равенстве всех показателей – между ними проводится дополнительная игра. Две команды 1 и 2 группы, занявшие последние места в своих группах, в следующем сезоне выступают соответственно во 2 и 3 группах. Команды, занявшие 1 и 2 места во 2 и 3 группах, соответственно переходят в 1 и 2 группу.

В случае снятии команды с турнира в 1 круге, все набранные очки снимаются.

В случае снятии с турнира во П круге засчитывается победа со счетом 3:0 команде соперника.

6 Награждение

Команды, занявшие 1 места в каждой группе, награждаются кубками, медалями, грамотами и денежными призами в каждой группе за 1 место – 2000 рублей, за 2 место – 1500 рублей, за 3 место – 1000 рублей. 

Награждаются 3 лучших игрока турнира в каждой группе.

7 Финансовые расходы

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, за счет МБУ «Металлург» и стартового взноса участников турнира.
Стартовый взнос 4000 (четыре тысячи  рублей) с каждой команды.

Прием стартового взноса и заявок на участие проводит МБУ «Металлург».
Заседание судейской коллегии и сбор заявок 08.10.2016 г. в 10.00 час на стадионе «Металлург».

Команды, не сдавшие стартовый взнос до 22.10.2016 г., к участию в турнире не допускаются. 

8. Требования о запрете.

Организаторам  соревнований, спортивным судьям, спортсменам, тренерам  и другим участникам официального спортивного соревнования  запрещено оказывать противоправное влияние на результат официального спортивного соревнования. Организаторам  соревнований, спортивным судьям, спортсменам, тренерам  и другим участникам официального спортивного соревнования  запрещено участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на  официальное спортивное соревнование,  в котором они принимают участие.

