ПОЛОЖЕНИЕ 
О литературном конкурсе «Слово о Выксе»
1. Цель конкурса: 
– поиск и выявление начинающих авторов;
– создание базы литературных произведений о родном городе.
2.  Задачи конкурса:
– создание творческой атмосферы для реализации потенциала жителей    городского округа город Выкса;     
– развитие навыков владения пером.
3. Учредители конкурса:
– МБУК «ЦБС городского округа город Выкса»;
– Литературное объединение «Слово».
4. Порядок и условия проведения конкурса:
– работы принимаются с 1 ноября по 29 декабря 2017 года. Конкурс проводится без возрастных ограничений. Принимаются стихи, проза, эссе, фантастика и фэнтэзи. Объем присланных на конкурс произведений не должен превышать: для стихов – 150 строк, для прозы – 200 строк. Каждый участник может прислать на конкурс по одной работе в каждой номинации. Главное требование к работе – упоминание в произведении Выксы, прямое или косвенное. Принимаются к рассмотрению нигде ранее не опубликованные работы.
– для участия в конкурсе необходимо подать заявку, в которой указываются фамилия, имя, отчество, дата рождения, место работы или учебы, контактные телефоны. Присылать работы можно в группу Вконтакте vk.com/lito_slovo, luy9993@ya.ru или приносить в Центральную библиотеку по адресу: м-н Центральный,  дом  20. 
– награждение победителей состоится в рамках празднования 15-летия ЛИТО «Слово».
5. Жюри конкурса:
Алёна Баикина – руководитель ЛИТО «Слово», член Союза писателей России, поэт и прозаик, редактор сборника к 15-летию ЛИТО «Слово»;
Павел Лаптев – председатель жюри, член Союза писателей России, поэт и прозаик;
Виктор Махров –  поэт и прозаик, победитель литературного конкурса «Проба пера – 4» в номинации «Проза» и победитель Всероссийского Слета молодых литераторов в Болдино в номинации «Проза» (2016);
Андрей Ухлин – поэт; участник Всероссийского Слета молодых литераторов (2017);
[bookmark: _GoBack]Людмила Монахова – поэт, победитель конкурса «Проба пера – 3», участник фестиваля иронической поэзии «Русский смех».







