ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении молодежного пробега «Наша Победа»,

посвященного Дню Победы в Великой Отечественной войне

1.ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ


Молодежный пробег «Наша Победа», посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне (далее - Пробег), проводится в целях гражданско-патриотического воспитания, реализации инициатив молодежи и пропаганды здорового образа жизни. 
2. ОРГАНИЗАТОРЫ

Общее руководство организацией и проведением Пробега осуществляет отдел молодежной политики управления культуры, туризма и молодежной политики администрации городского округа город Выкса.


В состав организационного комитета входят представители управления культуры, туризма и молодежной политики, управления физкультуры и спорта, управления образования администрации городского округа город Выкса, Штаба Выксунского отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы».
3. УЧАСТНИКИ

К участию в Пробеге приглашаются все желающие в возрасте от 14 лет, заявившие об участии заранее в оргкомитет или зарегистрировавшиеся в месте старта группы 5 «Сборная колонна»  07.05.2018 до 10.45 часов.
4. ПОРЯДОК  ПРОВЕДЕНИЯ ПРОБЕГА


Пробег проводится 7 мая 2018 года на территории городского округа город Выкса с возложением венков у памятников воинам, погибшим в годы Великой Отечественной Войны. 

Его участники стартуют группами. Старт групп осуществляется с разных точек города. Время старта определяется в зависимости от протяженности маршрута.


По окончании пробега на пл. Октябрьской революции состоится митинг, посвященный памяти павших в годы Великой Отечественной войны. 
Группа 1 «Мотоциклисты». Маршрут: Старт  от администрации городского округа город Выкса – ул. Ленина - поворот на ул. Почтовую - ул. Слепнева- Лесозавод - ул. Клубная (остановка около памятника в районе Лесозаводского ДТ) и ул. Слепнева – остановка около памятника                  на ул. Пролетарская - ул. Ак. Королева - пл. Октябрьской Революции.
Группа 2 «Велосипедисты». Маршрут: Старт в м-оне Юбилейный, д.71 – Братская могила погибших в годы ВОВ на Северном кладбище - ул. Академика Королева - ул. Островского - пл. Октябрьской Революции.
Группа 3 «Школьники». Маршрут: старт в пер. Кр. Зори, памятник погибшим воинам в ВОВ – ул. Кр. Зори - поворот на ул. Островского (присоединяются к общей колонне).
Группа 4 «Автоколонна». Маршрут: Старт д.Тамболес – с. Борковка, обелиск в честь земляков, погибших в годы ВОВ - ул. Ленина –                     ул. Ак. Королева – ул. Островского – пл.  Октябрьской революции.

Группа 5 «Сборная колонна». Маршрут: Старт 11.00 около центральной проходной АО «ВМЗ» у обелиска в честь металлургов, погибших в годы ВОВ - ул. Ленина - поворот на ул. Бр. Баташовых - поворот на                        ул. Островского – площадь Комсомольская - пл. Октябрьской Революции.
 Время старта групп 1-5 определяется руководителями групп. 
Общий сбор всех групп в 11.20 на площади Октябрьской революции.

5.КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Всю необходимую информацию можно получить по адресу: Красная площадь, д.1, каб.429,430, (отдел молодежной политики управления культуры, туризма и молодежной политики администрации городского округа г. Выкса, тел.6-58-74, 6-58-71), в  группе ВКонтакте www.vk.com/omp_vks.
