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2019 год
I. Общие положения

Турнир по хоккею с мячом среди любительских команд организован Успенским Благочинием и проводится при поддержке молодежного форума iВолга и Президентского граната с целью пропаганды этого вида спорта, активного отдыха и здорового образа жизни, повышения мастерства, укрепления здоровья населения, сплочения коллективов и укрепления дружеских связей.

В ходе турнира решаются задачи:

·популяризация хоккея  как вида спорта; 
·повышение спортивного мастерства участников соревнований; 
·выявление сильнейших спортсменов и команд.

II. Место и сроки проведения

Турнир будет проходить с 15-17 февраля 2019  года на хоккейной площадке СДЮШ «СПАРТАК» по адресу: Нижегородская обл, Выксунский р-н, Досчатое рп, Приокский мкр, 14 а
Начало соревнований в 18:00ч.
III. Требования к участникам и условия их допуска

· участию в соревнованиях допускаются команды, на основании заявок (и соглашения игроков от 16 - 18 лет (Форма 2) и старше 18 лет (Форма 3)) не имеющие отклонения по состоянию здоровья каждого спортсмена. Участники должны представить:
· командную заявку на участие (Форма 1). Заявки  предоставляются в печатном виде или по электронной почте nina198807@yandex.ru  до 10 февраля 2019 года.

В состав команды входят 8 человек: 5 полевых игроков, 1 вратарь, 2 запасных игрока. Возраст участников должен быть не младше 16 лет. Каждый игрок имеет право выступать в одной команде.
IV. Условия проведения соревнований и определение победителей

Игры проводятся на открытой хоккейной площадке по правилам дворового хоккея с мячом. 
Для игроков: наличие клюшки. коньков, шапки и перчаток (краг) -обязательно!
Для вратарей: клюшка, валенки, шлем, перчатки (ловушка). – обязательно!
Организаторами турнира предоставляется: клюшки, шлема,  -  для игроков;
 шлем,  ловушка, блин, вратарская клюшка – для вратарей


V. Судейство


Соревнования проводятся по правилам  дворового хоккея.
Продолжительность игры – 2 периода по 5-7 минут (в зависимости от кол-ва участников) астрономического времени, перерыв 5 минут.
 В случае равенства забитых мячей - дополнительный период - 5 мин, до первого забитого гола ,при дальнейшем равенстве серия буллитов (5). 


VI. Ответственность хоккеистов и капитанов команд

Хоккеисты обязаны выполнять все требования настоящего Положения, проявляя при этом высокую дисциплину, уважение по отношению друг к другу, к зрителям, к судьям и к организаторам. Руководители команд (тренеры) не имеют права вмешиваться в действия судей матча и несут ответственность за поведение игроков своей команды.
За участие в матче не заявленного игрока в установленном порядке или дисквалифицированного, а также в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, команде засчитывается поражение 0:3.

Если игра прекращена из-за не дисциплинированного поведения хоккеиста или болельщиков одной из команд, то этой команде засчитывается поражение со счётом 0:3. В случае большой разности мячей - результат остаётся. Если игра была прекращена по вине обеих команд, то поражение со счётом 0:3 засчитывается каждой из этих команд.

VII. Награждение

Команда, занявшая 1 место в турнире, награждается кубком, медалями и грамотой. Команды, занявшие 2 и 3 места награждаются медалями и грамотами. Остальные команды награждаются грамотами.

В ходе турнира будут определены: лучший игрок, лучший вратарь и самый полезный игрок. (вне зависимости от кол-ва забитых или пропущенных голов.)

VIII. Условия финансирования

Все команды будут награждены призами от спонсоров.
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