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ПОЛОЖЕНИЕ 

о проведении онлайн велозаезда «Будь сильнее»,

 посвященного Дню физкультурника и Всероссийскому Олимпийскому дню

Онлайн-велозаезд «Будь сильнее» (далее – Велозаезд), проводится для жителей городского округа город Выкса в формате индивидуальной тренировки.

1 Цели и задачи

- формирование приверженности жителей г.о.г. Выкса к ведению здорового образа жизни;

- пропаганда здорового образа жизни на территории г.о.г. Выкса;

- -профилактика наркомании, алкоголизма, табакокурения;

-профилактика правонарушений;

- профилактика экстремизма, гармонизация межэтнических и межнациональных отношений;

-профилактика нелегального оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции.

2 Сроки и место проведения

Сроки проведения Велозаезда: с 6 ч. 00 мин. 05.08.2020 г. по 18.00 ч.00 мин. 09.08.2020г.

Место проведения: в любом месте, разрешенном для езды на велосипеде, в формате проведения индивидуальных тренировок на свежем воздухе, на территории г.о.г. Выкса, где возможно зафиксировать свой результат посредством GPS – сигнала.

Сроки подведения результатов: до 11.08.2020г.

3.Руководство проведением

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется управление физической культуры и спорта администрации городского округа город Выкса, МКУ «Жемчужина», МБУ «Металлург».

Непосредственное проведение возлагается на гл. судью.

4. Участники соревнований
К участию в Велозаезде допускаются жители г.о.г. Выкса, достигшие на момент участия в Велозаезде полных 15-ти лет. Дети не достигшие 18-ти лет, участвуют в Велозаезде только с письменного согласия родителя (законного представителя), которое будет необходимо отправить организаторам соревнований.

Для участия в Велозаезде спортсмену необходимо иметь смартфон с установленным бесплатным приложением для фиксирования физической активности - STRAVA (установить приложение можно бесплатно через Google Play Market или App Store. Также скачать приложение можно на странице разработчика в сети «Интернет» по адресу https://www.strava.com) или любое иное приложение, обеспечивающие фиксацию физической активности (Nike Run Club, Adidas Running, To Run и т.д.).

Каждый участник преодолевает дистанции со своим индивидуальным устройством, фиксирующим результат. К загрузке не допускаются результаты, проведенные группой участников с одним устройством, фиксирующим Велозаезд, на всех.

5.  Дистанции

Соревнования проводятся по следующим возрастным категориям и дистанциям:
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Места старта и финиша выбираются участниками самостоятельно.

Результаты своих заездов участники могут направлять единожды, предварительно выбрав лучший результат, но не позднее 18 ч.00 мин.09.08.2020г. 

6. Фиксация результатов

Соревнование проводится в личном зачете. 

Для фиксации результатов Велозаезда участники предоставляют следующую информацию:

-Личную информацию о себе (ФИО, возраст, выбранную дистанцию)

-Скриншот/фото из приложения для фиксирования физической активности, с обязательным указанием следующей информации:

          - дата и время заезда;

          - расстояние заезда;

          - результат заезда.
- Фото участника, непосредственно с заезда (по желанию участника).

-Информация предоставляется организаторам соревнований по эл. почте ufkis.vyksa@mail.ru  или на WhatsApp по номеру телефона 8-910-131-26-76, с указанием всей необходимой информации. 

-Дистанция считается зачтенной, если от организаторов Велозаезда получено подтверждение о получении информации от участника и информация о Велозаезде участника зафиксирована в общем протоколе.

7. Дополнительные условия

Запрещается преодолевать дистанцию укрыв велосипед в «воздушный мешок» (то есть следовать за каким либо транспортном средством или более сильным велосипедистом), гонка индивидуальная. Любой сомнительный результат будет проверяться судейской коллегией. При необходимости, участник должен будет представить доказательства своей компетенции для достижения высоких спортивных результатов.

Все присланные от участников фото с Велозаезда, оргкомитет имеет права размещать на информационных ресурсах.

8. Безопасность участников

Все участники Велозаезда лично ответственны за свою безопасность и здоровье. Для участников до 18 лет ответственность за безопасность и здоровье несут родители (законные представители). Все участники должны иметь полное представление о рисках, связанных с участием в Велозаезде, и принять эти риски на себя. Участники гарантируют, что осведомлены о состоянии своего здоровья, пределах собственных физических возможностей и уровне своих спортивных навыков;

Организаторы Велозаезда не несут ответственность за потерю жизни, получение травмы участником, утрату или повреждение собственности участника, а также за любой физический ущерб участника, произошедшие во время Велозаезда. Указанное положение действует до, во время и после официальных дат проведения Велозаезда.

9. Определение победителей и призеров соревнований

По лучшим результатам Велозаезда, отдельно по каждой категории определяются победители и призеры соревнований (1-3 место).

10. Награждение

Награждение победителей и призеров Велозаезда проводится отдельно среди мужчин и женщин, по каждой возрастной категории. Победители и призеры получают почетные грамоты и медали.

11.Финансовые расходы
Расходы по организации, проведению соревнований и награждению победителей и призеров, несет МБУ «Металлург».

12. Требования о запрете.

Организаторам  соревнований, спортивным судьям, спортсменам, тренерам  и другим участникам официального спортивного соревнования  запрещено оказывать противоправное влияние на результат официального спортивного соревнования. Организаторам  соревнований, спортивным судьям, спортсменам, тренерам  и другим участникам официального спортивного соревнования  запрещено участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на  официальное спортивное соревнование,  в котором они принимают участие.

