ОТЧЕТ
Начальника Отдела МВД России по г. Выкса
на заседании Совета депутатов городского округа город Выкса
26 марта 2024 года, по вопросу:
«Об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по г.Выкса за 2023 год и задачах по борьбе с преступностью и укреплению правопорядка на предстоящий период 2024 года, в рамках реализации директивных документов МВД России».
В 2023 году деятельность отдела МВД России по г.Выкса
 была направлена на выполнение задач по противодействию преступности и обеспечению общественной безопасности, в соответствии с требованиями Директивы МВД России от 3 ноября 2022 года № 1дсп и решением итоговой коллегии МВД России от 20 марта 2023 года № 1км. Осуществлен большой объем мероприятий по подготовке к инспекторской проверке МВД России и устранению выявленных в её ходе нарушений и недостатков. Значительное внимание уделено приоритетным требованиям по защите прав и законных интересов граждан.
Выполнение поставленных задач осуществлялось в условиях проведения специальной военной операции. На постоянной основе обеспечена охрана административных зданий военных комиссариатов во время частичной мобилизации и мест сбора граждан, призываемых на службу, а так же объектов критической инфраструктуры. 
Осуществлялось реагирование на сообщения о заложенных взрывных устройствах. Кроме того, обеспечена охрана общественного порядка в Единый день голосования, а также при проведении других массовых культурных и спортивных мероприятий.
Организационные и практические мероприятия по сохранению контроля за обстановкой реализовывались на плановой основе.
Совершенствовались формы и методы антитеррористической деятельности и противодействия экстремистским угрозам. В рамках учебных мероприятий, проводилась работа по предупреждению угроз безопасности, в том числе образовательным учреждениям округа и района. Обеспечена готовность к осуществлению с другими правоохранительными органами совместных действий при возникновении чрезвычайных ситуаций.
В практической деятельности применялся программно-целевой метод, ключевыми инструментами которого являются действующие на территории обслуживания муниципальные программы, ориентированные на профилактику противоправных деяний, снижение уровня рецидивной и подростковой преступности. С учетом развития оперативной обстановки актуализированы ее положения. Активизация взаимодействия с органами власти и местного самоуправления городского округа города Выкса, способствовала увеличению объемов финансирования данных программ (подпрограмм), содержащих мероприятия правоохранительной направленности.
В обеспечении профилактики нарушений использовались возможности правоохранительного сегмента аппаратно-программного комплекса «Безопасный город». Принимались меры, направленные на его расширение, увеличение числа видеокамер и поддержание в исправном состоянии.
Значительное внимание уделялось противодействию преступлениям, совершаемых с использованием информационно- телекоммуникационных технологий. Продолжалось информирование граждан о схемах совершения дистанционных хищений, включая беседы с рабочими коллективами предприятий округа.
Реализация принятых управленческих решений и практических мер способствовала снижению числа хищений денежных средств с электронных счетов и банковских карт. 

Удалось оздоровить оперативную обстановку на улицах. Уменьшилось общее количество зарегистрированных посягательств. 

Последовательно выявлялись иностранные граждане, пребывание которых создает угрозу безопасности округа. Не допущено совершения резонансных преступлений. Конфликты на этнической основе не зафиксированы.

В целом реализованные усилия адекватны складывающейся оперативной обстановке. Вместе с тем, ситуация в сфере общественной безопасности остается непростой. На ее состояние продолжает оказывать негативное влияние ряд внешних и внутренних факторов. Результаты мониторинга свидетельствуют о необходимости принятия дополнительных мер на отдельных направлениях оперативно-служебной деятельности.

Деятельность ОМВД России осуществлялась в условиях возросшей нагрузки на личный состав. В целом, удалось сохранить контроль за оперативной обстановкой и состоянием правопорядка и сохранить тенденции ее оздоровления.
Всего за 2023 год, зарегистрировано 1031 преступления (- 4,17%; 1075). на 10,2 % снизился массив зарегистрированных преступлений, по которым предварительное следствие необязательно (578 до 519), однако на 3 % вырос массив зарегистрированных преступлений, производство предварительного следствия по которым обязательно (с 497 до 512).

Реже совершались криминальные деяния в общественных местах (- 14,8%; с 418 до 356), в том числе связанные с угрозой жизни, здоровью и имуществу граждан, хулиганством (-15,1%; с 345 до 293), возросло количество расследованных уголовных дел, связанных с незаконным оборотом наркотиков (с 50 до 725), в том числе, связанных со сбытом (с 33 до 58). Раскрываемость данного вида преступлений возросла с 76,9% до 82,8 %. Задокументирована деятельность наркопритона (АППГ - 0). Уголовное дело (ст.232 УК РФ) направлено в суд.

Выявлен один факт культивирования наркосодержащих растений (АППГ - 0). Изъято 120 кустов конопли. Уголовное дело (ст.231 УК РФ) также направлено в суд.
Констатировано снижение количества зарегистрированных краж (- 15,2% с 409 до 347), количества выявленных преступлений превентивной направленности (-6,7 %; с 224 до 209), в том числе двойной превенции (-25 5, с 76 до 57) и выявленных преступлений против личности на 21,7% (с 60 до 73).
Успешнее велось противодействие организованным формам преступности. Расследовано 49 посягательств, (из числа прошлых лет) совершенных в составе организованной преступной группы (+100%;). Привлечено к ответственности 3 ее участника (+100%).
На системной основе велась розыскная работа. Всего разыскивается 27 лиц, из них 11 без вести пропавших, 10 скрывшихся преступников, 6 пропавших лиц, разыскиваемых в рамках ОПД.
В соответствии с оценочной таблицей деятельности Отдел МВД России по г. Выкса по итогам 12 месяцев 2023 года по данному направлению деятельности занял 20 место (отрицательно).

Основной проблемой розыскной работы является большой остаток не разысканных лиц, розыск которых ведется длительное время (4 преступника 10 и более лет, 2 – более 5 лет; 6 пропавших без вести 6 и более лет), а также нахождение трех преступников за пределами России 
Массив деяний экономической направленности составил 31 посягательств (2022- 25; +24 %), в том числе тяжких и особо тяжких составов -12(-45,5 %; 2022 г. – 22), зарегистрировано 6 преступлений средней тяжести (2022-0), зарегистрировано 13 преступлений небольшой тяжести ( 2022-3, 333,3%)

Количество расследованных уголовных дел - 19 (2022г.-11; +72,7%), приостановлено производством - 6 (2022г.-6). Раскрываемость по данным видам преступления повысилась на 11,3 % (с 64,7% до 76,0%).


Зафиксирован 1 факт мошенничества (2022-6, -83,3), в том числе крупном и особо крупном размере -1. (2022г. - 4, -75%). 


Задокументировано 2 факта фальшивомонетчества (2022г.-10; -80%).

На учёт поставлено 2 преступление в сфере ЖКХ (+100,0%) и 2 факта незаконного предпринимательства (2022-0, +100%).

Выявлено 2 налоговых преступления (2022-1, +100%)

Зарегистрировано 3 факта взяточничества (2022-2, 50%), в том числе-мелкое взяточниство-1 (2022-0, 100%).
На итоги борьбы с преступностью большое влияние оказывает деятельность по укреплению безопасности граждан в местах массового пребывания граждан, защите их личных и имущественных прав. Приняты меры, способствовали сокращению массива посягательств, совершенных в общественных местах, число «уличных» преступлений сократилось на 26,9% (со 167 до 122). Число расследованных преступлений совершенных в общественных местах сократилось на 14,1% (с 327 до 281), совершенных на улице на 32,8% (со 119 до 80). 
За 12 месяцев 2023 года на территории городского округа г. Выкса всего зарегистрировано 356 преступлений, совершенных в общественных местах, что на 62 преступления меньше чем за аналогичный период 2022 года (2022 – 418). При этом удельный вес преступности в общественных местах составил 34,5%, что по отношению к аналогичному периоду 2022 года ниже на 4,4% (2022 – 38,9%). Раскрываемость данных преступлений увеличилась с 73,3% до 83,4%. В зоне постов и маршрутов патрулирования зарегистрировано 14 преступлений указанной категории, что на 5 преступлений меньше аналогичного периода 2022 года (2022 – 19), при этом раскрываемость данных преступлений осталась на том же уровне 100% (2022 – 100%).

Совершенных в общественных местах и связанных с угрозой жизни, здоровью и имущества граждан, хулиганством, в отчетном периоде зарегистрировано 293 преступления, что на 52 преступления меньше чем за аналогичный период 2022 года (2022Г – 345). Раскрываемость данных преступлений увеличилась с 70,1% до 81%.

Среди всех зарегистрированных в отчетном периоде преступлений, совершенных в общественных местах, 64,4% являются кражами (230 преступлений), 13,5% - о нарушениях правил дорожного движения (48 преступлений), 7,6% - о причинении телесных повреждений различной степени тяжести, в том числе убийства и угрозы убийством (27 преступлений), 4,2% - грабежей и разбойных нападений (15 преступлений), 3,9% - о повреждении различного имущества (14 преступлений), 3,1% - угоны (11 преступлений), 1,4% - в отношении сотрудников ОВД (5 преступлений). При этом по сравнению с аналогичным периодом 2022 года:

1. как и в 2022 году не совершались изнасилования, вымогательства;

2. уменьшилось число совершенных:

-. тяжких и особо тяжких преступлений с 21 до 9;

-. убийств (покушений) с 3 до 1;

-. краж с 289 до 230;

-. грабежей с 14 до 13;

-. мошенничеств с 2 до 0;

-. хулиганств с 2 до 0;

3. осталось на том же уровне число совершённых:

-. умышленного причинения тяжкого вреда здоровью – 2;

4. увеличилось число совершенных:

-. разбойных нападений с 1 до 2;

-.умышленного причинения средней тяжести вреда здоровью с 6 до 10.

В отчетном периоде зарегистрировано 309 преступлений (АППГ – 388), совершенных в общественных местах города Выкса, и 47 преступлений (АППГ – 30) – за его пределами.

По состоянию на 31.12.2023 на территории г.о.г. Выкса действуют 2 народные дружины: «Выкса» и «ВМЗ», численностью 17 и 1131 человек соответственно. При несении повседневной службы по охране общественного порядка и обеспечении общественной безопасности в составе патрулей в отчетном периоде всего приняло участие 56 членов народных дружин, из них:

Так в первом квартале 2023 года в январе члены народных дружин участие не принимали, в феврале приняли участие 6 членов народной дружины «ВМЗ» (4 выхода в составе патрулей), в марте приняли участие 6 членов народной дружины «ВМЗ» (3 выхода в составе патрулей).
Во втором квартале в апреле приняли участие 22 члена народной дружины «ВМЗ» (11 выходов в составе патрулей), в мае и июне члены народных дружин участие не принимали.
В третьем квартале в июле принял участие 1 член народной дружины «ВМЗ» (1 выход в составе патруля), в августе приняли участие 9 членов народной дружины «ВМЗ» (5 выходов в составе патрулей), в сентябре приняли участие 12 членов народной дружины «ВМЗ» (6 выходов в составе патрулей);

В четвертом квартале члены народных дружин участие не принимали.

Таким образом, установленный график участия сотрудников народных дружин при несении повседневной службы по охране общественного порядка и обеспечении общественной безопасности (не реже 3 раз в неделю) ни разу не соблюдался.

Вместе с этим за 12 месяцев 2023 года на территории города Выкса был проведен ряд мероприятий с массовым участием граждан, в ходе которых к охране общественного порядка и обеспечении общественной безопасности активно привлекались члены народных дружин. 
В правоохранительный сегмент АПК «Безопасный город» входит 320 видеокамеры, из них установлено в местах массового нахождения граждан - 266. Подключен 1 пункт экстренной связи «Гражданин-полиция». В отчетном периоде зафиксировано с использованием технических средств АПК «Безопасный город» 79 административных правонарушений, раскрыто 5 преступлений.

Также остается нерешенным вопрос проработки с органами местного самоуправления возможности заключения договоров на охрану военкомата г. Выкса с ЧОП. 

Неизменно одним из криминогенных факторов остается алкоголизация населения. Снизилось число преступников, совершивших противоправные деяния в состоянии алкогольного опьянения (-33,7%; со 187 до 124), одновременно на 31,2% (со 141 до 97) сократилось число совершенных ими уголовно-наказуемых деяний. Реже применялись меры административной отвественности.
Важным криминогенным фактором остаются иностранцы.
В городском округе город Выкса по состоянию на 30.12.2023г. поставлено на миграционный учёт 13140 иностранных гражданин и лиц без гражданства (АППГ – 9155; +43,5%), поставлено на миграционный учет ИГ и ЛБГ по месту пребывания – 13016 (АППГ – 8959; +45,3%), из них поставлено на миграционный учет первично – 5008 (АППГ – 2635; +90,1%), из них поставлено на миграционный учет в порядке продления – 8008 (АППГ – 6324; +26,6%), зарегистрировано по месту жительства - 124 (АППГ – 196; - 36,7%), зарегистрировано по месту жительства (ВНЖ) – 82 (АППГ – 133; - 38,3%), зарегистрировано по месту жительства (РВП) – 42 (АППГ - 63; - 33,3%). 

Местами наибольшего скопления мигрантов на территории округа являются строительные, промышленные объекты, а также адреса пребывания (проживания) иностранных граждан.
Большинство иностранных работников, привлекаемых работодателями - это граждане государств: Узбекистан, Беларусь, Таджикистан. В целом иностранная рабочая сила не оказывает существенного влияния на местный рынок труда, т.к. в основном используется в профессиях с тяжелыми условиями труда либо неквалифицированной работе – непривлекательными для местного населения на строительных площадках градообразующих предприятий крупнейшими подрядными организациями: «Альфа
инженеринг», «Ру Строй», «Промстройрегион», «Минскпромстрой», «Прогресс», «Бт Строй», «Эколант», «Стеллар» и т.д. 
Важнейшим профилактическим рычагом воздействия на преступность является административная практика. Во исполнение Приказа ГУ МВД России по Нижегородской области от 24 09 2018 г. № 857 «Об организации контроля за пребыванием (проживанием) иностранных граждан и лиц без гражданства на территории Нижегородской области» в отчетном периоде проведено 136 (АППГ – 1159; -14,5%) совместных оперативно-профилактических мероприятий по выявлению фактов нарушения миграционного законодательства, из них проверены следующие ряд объектов: промышленность - 0 (АППГ – 3; -100%), адреса проживания и пребывания – 109 (АППГ – 147; -25,9%), торговли – 14 (АППГ –1; +1300%), строительства – 11 (АППГ - 2; +450,0%), иные объекты (транспорт, спорт и др.) – 1 (АППГ – 4; -75,0%), бытового обслуживания – 1 (АППГ – 2; -50,0%), с/х предприятий – 0 (АППГ – 0). 
Общее количество выявленных административных правонарушений по линии миграционного контроля – 144 (АППГ – 119; +21,0%), выявлено ОВМ – 139 (АППГ – 114; +21,9%), другие службы (ИГ) – 5 (АППГ – 5; 0,0%): по ст.18.8 – 1 (АППГ – 0; +100,0%), по ст.18.10 – 3 (АППГ – 4; -25,0%), по ст.18.15 – 1 (АППГ – 1; 0%). 
Вынесено судами решений о выдворении – 9 (АППГ - 3; +200%), из которых самостоятельно - 6 (АППГ – 2; +200%), в принудительном порядке – 3 (АППГ – 1;+200%). Вынесено решений о неразрешении въезда – 9 (АППГ - 6), сокращение срока временного пребывания – 3 (АППГ- 2), депортаций – 0 (АППГ-0). Вынесено заключений по фиктивной регистрации ИГ по месту пребывания – 15 (АППГ - 8), по месту жительства – 1 (АППГ - 0), по которым снято по месту пребывания ИГ – 63 (АППГ - 43) и по жительству – 1 (АППГ - 0). Взыскаемость ТО: наложено 645, взыскано - 581 (+90,1%); суд наложено 25, взыскано – 23 (+92,0%).
В целом принимаемые усилия адекватны складывающейся криминальной ситуации. Вместе с тем, имеется необходимость принятия дополнительных мер на отдельных направлениях служебной деятельности. 
Возрос массив преступлений, уголовные дела по которым приостановлены расследованием на основании п.п. 1-3 ч.1 ст.208 УПК РФ (+0,8%; с 389 до 392). Снизилось количество расследованных уголовных дел, следствие по которым не обязательно ( -9,9%, с 433 до 390).

Меньше расследовано уголовных дел, связанных с хищение мобильных телефонов ( -25%, с 36 до 27). Меньше раскрыто криминальных деяний (-10,2%; с 421 до 378) Требует активизации усилий деятельность по раскрытию и расследованию преступлений категории «прошлых лет». На данном направлении не удалось сохранить тенденцию увеличения общего массива, снижение на 18,2% (с 11 до 9). Не раскрытыми остаются 392 деяния, в том числе 81 тяжких и особо тяжких составов. 
Имеются резервы в противодействии наркоугрозе. Менее эффективно документировались факты незаконного оборота наркотических средств               (-59,5%; со 111 до 45). Вместе с тем, число расследованных посягательств, возросло на 44% (с 50 до 72), в том числе тяжких на 69,2% ( с 39 до 66) Одним из резервов сдерживания наркопреступности, является целевое профилактическое влияние, путем выявления административных правонарушений. 
Требует активизации усилий документирование фактов незаконного оборота оружия.Актуальность этой работы, обусловлена необходимостью снижения тяжести последствий преступлений, а также повышения уровня антитеррористической защищенности.
Негативное влияние на состояние преступности оказывают преступления, совершаемые с использованием информационных технологий. 
Также имеется большой рост 1,6 раза числа мошенничеств (с 129 до 202), из них в 1,4 раза (с 116 до 167), совершенных с использованием информационных - телекоммуникационных технологий, на 49% возросло количество приостановленных дел данной 
Первостепенное значение в сдерживании киберпреступности играет осведомленность граждан о новых видах и способах совершения таких деяний. Отделом на постоянной основе проводится объемная разъяснительная работа с гражданами и рабочими коллективами организаций городского округа, однако все новые уловки дистанционных мошенников кажутся правдой доверчивым гражданам, ежедневно граждане лишаются сбережений на сумму до нескольких миллионов рублей. Жертвами злоумышленников, становятся граждане различного возраста, профессий, занятий и социальных групп. В этой связи, необходимо наращивать совместные усилия, направленные на профилактику, противоправной деятельности злоумышленников, использующих сетевые Интернет-ресурсы, под предлогом совершения коммерческих операций для незаконного завладения персональными данными и денежными средствами, находящимися на банковских счетах потерпевших.
Основной массив уголовно-наказуемых правонарушений, по-прежнему формируют преступления против собственности (удельный вес – 64,7%; 705). Требуют изменений подходы к организации их раскрытия. Каждое второе (46,9%) имущественное деяние приостановлено расследованием (330). Значительные резервы повышения эффективности противодействия имущественным преступлениям, остаются в организации совместной деятельности подразделений, функционировании следственно-оперативных групп на местах происшествий. Требует наращивания интенсивность оперативного контроля за лицами, склонными к совершению имущественных деяний, в том числе в отношении которых осуществляется административный надзор,), а также допускающих немедицинское употребление наркотических средств. Перспективна отработка мест хранения и каналов сбыта похищенного, за 2023 года не возбуждено уголовных дел, предусматривающих уголовную ответственность по данному направлению
Неизменно остается актуальность внесения корректив в практику документирования превентивных составов и составов «двойной превенции». Имеется снижение на - 6,7% (с 224 до 209) выявления превентивных составов, число расследованных сократилось на 12,1% (с 215 до 189), на 50% возросло число приостановленных расследованием уголовных дел (с 14 до 21). Вынесение незаконных решений, приводит к непривлечению виновных к ответственности. Необходимо предусмотреть меры по совершенствованию практики привлечения к ответственности за посягательства «двойной» превенции, а также устранению причин и условий принятия незаконных или необоснованных решений по таким заявлениям и сообщениям. В целях проведения предупредительной работы и повышения информированности о ситуации на административных участках продолжить отработку жилого сектора.
С отрицательной стороны характеризуется профилактическая работа в отношении несовершеннолетних. За истекший период времени 2023 года 8 подростков преступили закон (2022-10, -20%), однако ими совершено 15 преступлений, в 2022г.- 12 (рост 25%)
Приоритетными должны оставаться вопросы снижения тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий. В пристальном внимании нуждается профилактика дорожно-транспортных происшествий, связанных с управлением транспортным средством в нетрезвом виде. 
Так по итогам 12 месяцев, на территории округа совершенно 100 дорожно-транспортных происшествий (2022г.-101; -1 %). В них ранено 134 (2022 г.- 127 человека; +5,5 %, 6 граждан погибло (2022 г.-4, рост на 50%). 
Увеличилось число ДТП, совершенных водителями в состоянии опьянения -18 (было -15), рост 20 %.

Сотрудниками ОГИБДД было задержано 36 водителей), в действиях которых усматриваются признаки состава преступления, предусмотренных  ст.264.1 КоАП РФ. (стаб)

При анализе причин ДТП, помимо нарушений ПДД участниками, также отмечен 31 (АППГ -27) недостаток в состоянии и содержании улично-дорожной сети, а именно 20 недостатков в части отсутствия и плохая различимость горизонтальной дорожной разметки, 2- отсутствие освещения, 1- отсутствие тротуаров, 4- неудовлетворительное состояние обочин, 4 –недостаточное освещение, 1-плохая различимость дор. знаков). 
В дальнейшем совершенствовании нуждаются вопросы кадрового обеспечения, в первую очередь, комплектования вакантных должностей По состоянию на 31.12.2023 некомплект аттестованного состава составил 70 единиц или 31,67 %.  

Проводимая работа по отбору граждан на службу и замещению вакантных должностей не позволила достигнуть положительного соотношения принятых и уволенных сотрудников. Достаточно остро стоят вопросы соблюдения личным составом служебной дисциплины и законности.
В целях дальнейшего оздоровления оперативной обстановки, совершенствования организационных основ профилактики преступлений и правонарушений, в 2024 году, необходимо:
1. Обеспечить своевременное реагирование на изменения оперативной обстановки, повышение эффективности на направлениях, определенных приоритетными Директивой МВД России от 17 ноября 2023 года № 1дсп. 
2. Осуществлять борьбу с преступлениями экстремистской направленности и террористического характера, пресечение незаконной миграции.
3. Осуществлять мониторинг и обработку оперативной информации, выработку мер реагирования на изменения оперативной обстановки в сфере противодействия на ключевых объектах экономики, в органах исполнительной власти и местного самоуправления.
4. Активизировать работу всеми службами ОМВД России по г. Выкса, в направлении выявления несовершеннолетних в ночное время на улице без сопровождения взрослых, выявление и пресечение правонарушений и преступлений совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, особенно сотрудникам, заступающим на охрану общественного порядка, как в дневное, так и в ночное время в целях профилактики преступлений и правонарушений, беспризорности и безнадзорности несовершеннолетних.
5. Организовать надлежащее привлечение членов народных дружин г.о.г. Выкса к несению повседневной службы по охране общественного порядка и обеспечении общественной безопасности в составе патрулей с соблюдением установленного графика участия.
6. Первостепенное значение уделять профилактической работе с подучётными категориями граждан. Шире применять практику привлечения к уголовной ответственности за совершение посягательств превентивных составов.
7.  Во взаимодействии со средствами массовой информации, общественными организациями, педагогическими коллективами проводить мероприятия по предупреждению травматизма детей в дорожно-транспортных происшествиях.
� Далее - «ОМВД России», «ОМВД», «Отдел».





